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Číslo spisu
OU-LM-OSZP-2019/013449-024

Vybavuje

Liptovský Mikuláš
27. 12. 2019

ROZHODNUTIE
Územný plán mesta Liptovský Mikuláš - Zmeny a doplnky č. 6

Popis konania / Účastníci konania
Zisťovacie konanie

Výrok rozhodnutia
Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy ochrany prírody
a krajiny a posudzovania vplyvov na životné prostredie (ďalej len „OU-LM-OSZP“) ako príslušný orgán štátnej
správy podľa § 56 písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a
doplnení niektorých zákonov, vydáva podľa § 7 ods. 5 uvedeného zákona, na základe oznámenia o strategickom
dokumente „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“, ktorý predložil obstarávateľ Mesto
Liptovský Mikuláš, Štúrova 1989/41, 031 42 Liptovský Mikuláš, IČO: 315 524, po ukončení zisťovacieho konania
toto rozhodnutie:
Navrhovaný strategický dokument „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“, uvedený v
predloženom oznámení
sa nebude posudzovať
podľa zákona č.24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov
(ďalej len „zákon“).

Odôvodnenie
Obstarávateľ Mesto Liptovský Mikuláš, Štúrova 1989/41, 031 42 Liptovský Mikuláš, IČO: 315 524, (ďalej len
„obstarávateľ“) predložil dňa 21.10.2019 Okresnému úradu Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné
prostredie, úsek štátnej správy ochrany prírody a krajiny a posudzovania vplyvov na životné prostredie (ďalej len
„OU-LM-OSZP“) podľa § 5 ods. 1 zákona oznámenie o strategickom dokumente „Územný plán mesta Liptovský
Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ (ďalej len „oznámenie“).
Predmetom „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ sú nasledovné návrhy zmien:
Zmena č. 1.
Vypustenie vyznačenia hranice ochranného lesa na severnom brehu Liptovskej Mary (medzi jachtklubom Fatran a
prvým mólom).
Zmena č. 2.
Mestská časť Liptovská Ondrašová, plocha predajne spoločnosti COOP Jednota – v zmysle ÚPN mesta Liptovský
Mikuláš funkčné vymedzenie lokality ako obytné územie s prevahou rodinných domov. Maximálna výška zástavby
na 2 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,30. Návrh zmeniť intenzitu využívania územia a zvýšiť maximálny
index zastavanej plochy na 0,50. Maximálna výška zástavby zostáva zachovaná na 2 N. P.
Zmena č. 3.
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Mestská časť Liptovská Ondrašová, lokalita severne od koryta Váhu v areáli technickej ochrany a obnovy železníc
– v zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš funkčné využitie západnej časti lokality ako územie výrobno-obslužných
areálov, maximálna výška zástavby na 4 N. P., maximálny index zastavanej plochy na 0,50, východnej časti
ako zmiešané územie s prevahou občianskej vybavenosti, maximálna výška zástavby 4 N. P., maximálny index
zastavanej plochy 0,35. Návrh zmeniť intenzitu využitia územia a zvýšiť maximálny index zastavanej plochy na
oboch funkčných plochách na 0,75 (zámer rozvoja strojárenskej výroby na lokalite). Maximálna výška zástavby
zostáva zachovaná na 4 N. P.
Zmena č. 4.
Mestská časť Palúdzka (k. ú. Palúdzka), západná časť existujúceho výrobno-obslužného areálu a plocha pred jeho
vstupom (v blízkosti Palugyayho ulice) – v zmysle ÚPN (v znení zmien a doplnkov) mesta Liptovský Mikuláš
funkčné využitie lokality ako územie výrobno-obslužných areálov, maximálna výška zástavby na 6 N. P., maximálny
index zastavanej plochy na 0,40. Návrh zmeniť funkčné využitie na obytné územie s prevahou bytových domov
(zámer vlastníka na výstavbu bytových domov). Maximálna výška zástavby a maximálny index zastavanej plochy
zostávajú bez zmeny.
Zmena č. 5.
Mestská časť Palúdzka (dve lokality), prvá lokalita v blízkosti Námestia SNP, druhá na území medzi Demänovskou
a Mlynskou ulicou – v zmysle platného ÚPN funkčné využitie obidvoch lokalít ako obytné územie s prevahou
rodinných domov, maximálna výška zástavby 2 N. P., index zastavanej plochy 0,30. Predmetom navrhovanej zmeny
je spodrobnenie a úprava regulácie funkčného využitia ako aj intenzity využitia územia (zmena maximálnej výšky
na 1 N. P.) vo vzťahu k existujúcej a novonavrhovanej zástavbe. Navrhovaná zmena vyplýva z uznesenia Mestského
zastupiteľstva Liptovský Mikuláš č. 13/2019 zo dňa 1.4.2019 k petícii doručenej mestu.
Zmena č. 6.
Mestská časť Staré mesto (k. ú. Liptovský Mikuláš), lokalita severne od železničnej trate, pri ulici Pod Stráňami – v
zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš funkčné využitie ako obytné územie s prevahou bytových domov, maximálna
výška zástavby na 4 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,25. Návrh zmeniť funkčné využitie územia na
obytné územie s prevahou rodinných domov, maximálna výška zástavby 2 N. P., maximálny index zastavanej plochy
0,30.
Zmena č. 7
Mestská časť Nábrežie – Vrbica, lokalita na križovatke ulíc Belopotockého a Vrbickej – v zmysle platného územného
plánu funkčné využitie zmiešané územie mestského centra, maximálna výška zástavby 4 N. P., maximálny index
zastavanej plochy 0,60. Návrh zmeniť maximálnu výšku zástavby na 6 N. P. Maximálny index zastavanej plochy
ostáva bez zmeny.
Zmena č. 8.
Mestská časť Nábrežie – Vrbica, areál bývalých kožiarskych závodov (križovatka Garbiarskej a Kollárovej ulice)
– v zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš funkčné využitie ako zmiešané územie mestského centra, maximálna
výška zástavby 5 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,50. Návrh zmeniť index zastavanej plochy na 0,80.
Maximálna výška zastavanej plochy a regulácia funkčného využitia ostávajú nedotknuté.
Zmena č. 9.
Mestská časť Staré mesto, areál na Ulici kapitána Nálepku – v zmysle ÚPN mesta funkčné využitie ako zmiešané
územie s prevahou občianskej vybavenosti, maximálna výška zástavby 4 N. P., maximálny index zastavanej
plochy 0,40. Návrh zmeniť maximálnu výšku zástavby na 5 N. P. a maximálny index zastavanej plochy na 0,50
(rekonštrukcia a dostavba existujúcej budovy). Funkčné využitie ostáva bez zmeny.
Zmena č. 10.
Mestská časť Vitálišovce, Žiarska ulica (v blízkosti toku Smrečianky) – v zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš
funkčné využitie ako plocha zmiešaného územia s prevahou zariadení pre šport a rekreáciu, maximálna výška
zástavby 2 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,25. Návrh zmeniť funkčné využitie územia na obytné územie
s prevahou rodinných domov. Intenzita využitia územia ostáva zachovaná.
Zmena č. 11.
Mestská časť Podbreziny, severná časť sídliska Podbreziny (v blízkosti križovatky Žiarskej a Vitálišovskej ulice) –
v zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš funkčné využitie ako vyhradené územie parkovo upravenej zelene. Návrh
zmeniť funkčné využitie na plochu vyhradeného územia pozemných komunikácií (s umiestnením parkoviska).
Zmena č. 12.
Mestská časť Podbreziny, sídlisko Podbreziny, pozemok pri Gaštanovej ulici (súčasne sa tu nachádza predajňa COOP
Jednota) – v zmysle platného územného plánu funkčné využitie ako obytné územie s prevahou bytových domov,
maximálna výška zástavby 9 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,25. Návrh zmeniť intenzitu využitia územia
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so stanovením maximálnej výšky zástavby na 2 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,90 (dostavba existujúcej
predajne).
Zmena č. 13.
Južné úpätie Hája nad Jahodovou ulicou, v blízkosti sídliska Podbreziny (k. ú. Okoličné) – v zmysle ÚPN mesta
Liptovský Mikuláš funkčné využitie ako obytné územie s prevahou rodinných domov, maximálna výška zástavby
2 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,30. Predmetom zmeny je doplnenie špecifického regulatívu, ktorý
stanoví podmienky pre výstavbu v danom území (územie ohrozené zosuvmi pôdy).
Zmena č. 14.
Mestská časť Podbreziny, sídlisko Podbreziny, pozemok pri Križovatke Smrečianskej a Opavskej ulice – v zmysle
platného územného plánu funkčné využitie ako obytné územie s prevahou bytových domov, maximálna výška
zástavby 3 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,40. Návrh zmeniť maximálny index zastavanej plochy na
0,90 (dostavba existujúcej predajne). Regulácia funkčného využitia a maximálna výška zástavby ostáva bez zmeny.
Zmena č. 15.
Mestská časť Demänová, pozemky na ktorých sa nachádza predajňa COOP Jednota (v blízkosti Demänovskej cesty)
– v zmysle ÚPN mesta Liptovský Mikuláš funkčné využitie lokality ako obytné územie s prevahou rodinných domov,
maximálna výška zástavby 4 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,30. Návrh zmeniť intenzitu zastavanej
plochy na 0,50 (výstavba novej predajne na mieste existujúcej). Funkčné využitie a maximálna výška zástavby
ostáva bez zmeny. V predmetnom území platí 2. stupeň ochrany prírody.
Zmena č. 16.
Mestská časť Demänová (južná časť), lokalita Zalašteky (na hranici s územím obce Demänovská Dolina) – v zmysle
platného územného plánu funkčné využitie ako územie lesa. Predmetom zmeny je zosúladenie funkčného využitia
stanoveného v ÚPN s druhom pozemku vedeným v katastri nehnuteľnosti (TTP) – územie poľnohospodársky
využívaných plôch a krajinnej zelene. V predmetnom území platí 2. stupeň ochrany prírody.
Zmena č. 17.
Priestory vybraných vnútroblokov v blízkosti Štefánikovej, Hurbanovej, Kuzmányho, Belopotockého a Kollárovej
ulice, ako aj na sídliskách Nábrežie a Podbreziny. Predmetom navrhovanej zmeny je doplnenie nového regulačného
prvku, ktorý stanoví podmienky výstavby na daných plochách (zamedzenie ďalšiemu zahusťovaniu výstavby).
Zmena č. 18.
Západná časť areálu poľnohospodárskeho družstva Liptovský Mikuláš, lokalita južne od diaľnice D1 – v zmysle
platného územného plánu funkčné využitie ako územie výrobno-obslužných areálov, maximálna výška zástavby
4 N. P., maximálny index zastavanej plochy 0,50. Predmetom zmeny je spodrobnenie regulácie funkčného
využitia územia, formou doplnenia špecifického regulatívu (zámer zrealizovať náhradnú výstavbu rodinných domov
asanovaných v rámci projektu preložky železničnej trate). V predmetnom území platí 2. stupeň ochrany prírody
(ochranné pásmo NAPANT).
Zmena č. 19.
Spresnenie regulatívov územného plánu mesta Liptovský Mikuláš uvedených v jeho textovej časti (neviaže sa ku
konkrétnej lokalite) – úprava definície plochy zastavanej budovami, stanovenie požiadaviek na farebné riešenie
budov, riešenie potrebných plôch statickej dopravy na území mestskej časti Staré mesto a stanovenie minimálneho
podielu zelene pre zmiešané územia s prevahou občianskej vybavenosti.
Návrh Zmien a doplnkov č. 6 územného plánu mesta Liptovský Mikuláš (ďalej len ZaD 06) je spracovaný v súlade
so zákonom č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) a vyhláškou MŽP SR č.
55/2001 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii, ako samostatná príloha k platnej
územnoplánovacej dokumentácii, ktorou je Územný plán mesta Liptovský Mikuláš v platnom znení. Územný plán
mesta Liptovský Mikuláš (ÚPN) bol schválený Uznesením Mestského zastupiteľstva č. 115/2010 dňa 16.12.2010
a jeho záväzná časť bola vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením mesta Liptovský Mikuláš č. 7/VZN/2010, s
účinnosťou 1.1.2011.
Zmenám a doplnkom č. 6 predchádzali Zmeny a doplnky č. 5 Územného plánu mesta Liptovský Mikuláš,
schválené uznesením č. 3/2017/VZN zo dňa 22.6.2017 (platnosť dňom vyvesenia na úradnej tabuli – 26.6.2017,
účinnosť 15 dňom vyvesenia na úradnej tabuli – 11.7.2017). ZaD 06 (návrh) sú spracované v rozsahu textovej
a grafickej časti územného plánu mesta Liptovský Mikuláš v platnom znení a riešené sú ako samostatná príloha
územnoplánovacej dokumentácie. Navrhované zmeny nepredstavujú koncepčnú zmenu ÚPN. Ich predmetom je
upresnenie územnoplánovacej dokumentácie na základe aktuálnych potrieb mesta.
Vplyvy na obyvateľstvo
Z hľadiska dopadov na obyvateľstvo je možné predpokladať pozitívny vplyv aktivít, ktoré vyplynú z navrhovanej
zmeny územnoplánovacej dokumentácie. Vytvoria sa predpoklady pre ďalší rozvoj bývania na území mestských
častí Palúdzka, Staré mesto a Nábrežie – Vrbica. Vytvoria sa podmienky pre rozvoj občianskej vybavenosti v
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mestských častiach Liptovská Ondrašová, Staré mesto, Podbreziny a Demänová. Stanovia sa podmienky pre
ochranu stabilizovaných území existujúcich sídlisk s cieľom zachovať kvalitu obytného prostredia. Možné negatívne
pôsobenia vyplývajúce s budúcich aktivít na obyvateľstvo sú nepriame prostredníctvom znečistenia ovzdušia,
vznikom a nakladaním s odpadmi a hlukom automobilov.
Vplyvy na prírodné prostredie
Vplyvy na horninové prostredie sa dajú predpokladať v etape výstavby jednotlivých objektov, v dôsledku odstránenia
pokryvnej vrstvy, kedy sa zmenia podmienky pre prienik povrchovej kontaminácie. V rámci prevádzkovania
objektov už priame vplyvy na horninové prostredie nie sú reálne. Etapa prevádzky znamená čiastočnú zmenu vo
využívaní krajiny. Lokálne zmeny mikroklimatických pomerov súvisia so zmenami pomeru zastúpenia spevnených
plôch, budov a zelene. Lokálne sa zmení prúdenie vzduchu, ktoré bude ovplyvnené prekážkami stavieb. Odvod
dažďových vôd bude zabezpečený kanalizačným systémom – zníženie výparu a vlhkosti vzduchu. Z hľadiska
kvality ovzdušia budú objekty emitovať znečisťujúce látky do ovzdušia (v dôsledku vykurovania objektov, pohyb
automobilov). Nie je predpoklad, že by prevádzka objektov v navrhovaných zmenách negatívne ovplyvnila
znečistenie ovzdušia ich okolia (príspevok k znečisteniu ovzdušia okolia bude nízky). Stavebné práce budú vplývať
na kvalitu ovzdušia v bezprostrednom okolí stavby (zvýšená prašnosť, emisie z pohybu stavebných mechanizmov a
nákladných automobilov) – časové obmedzenie počas trvania stavebných prác (vrátane zachovania nočného kľudu).
Dotknuté územie navrhovanými zmenami ÚPD sa nenachádza v blízkosti zdrojov podzemných vôd.
Vplyvy na krajinu
Zmeny, ktoré sú navrhnuté v ZaD 06 sa nachádzajú v zastavanom území mesta alebo na už schválených rozvojových
územiach – vplyv na krajinu porovnateľný s predpokladanými vplyvmi v už platnej ÚPD.
Vplyvy na zdravotný stav obyvateľstva
Lokálny charakter navrhovaných zmien nie je predpokladom ich negatívneho vplyvu na zdravotný stav obyvateľstva.
Pri povoľovaní umiestňovania stavieb a zariadení podľa navrhovanej zmeny ÚPD je potrebné, aby príslušný
stavebný úrad požadoval od investora dodržanie podmienok ochrany verejného zdravia vyplývajúcich zo zákona č.
355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia v znení neskorších predpisov.
Vplyvy na chránené územia vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie
Navrhované zmeny ÚPD sú lokalizované na území mesta Liptovský Mikuláš (a jeho mestských častí). Zmena č. 19
nie je presne lokalizovaná, týka sa spresnenia regulatívov územného plánu uvedených v jeho textovej časti.
Vplyv na veľkoplošné chránené územia
Lokality zmien č. 1 až 14 a 17 ZaD 06 sa nachádzajú v prvom stupni územnej ochrany prírody (platí tu všeobecná
ochrana prírody a krajiny). Lokality 15, 16 a 18 sa nachádzajú v ochrannom pásme Národného parku Nízke Tatry,
s druhým stupňom územnej ochrany prírody. Vzhľadom na predmet navrhovaných zmien nie je predpoklad ich
významných vplyvov na prvky ochrany.
Vplyv na maloplošné chránené územia
Navrhovaná zmena ÚPD nekoliduje so žiadnym existujúcim a ani navrhovaným maloplošným chráneným územím
prírody a ani neleží v jeho bezprostrednej blízkosti.
Vplyv na územia európskeho významu (ÚEV)
Navrhovaná zmena ÚPD nekoliduje s navrhovanými chránenými územiami európskeho významu na území mesta
Liptovský Mikuláš.
Vplyv na chránené vtáčie územia (CHVÚ)
Navrhovaná zmena ÚPD nekoliduje s chránenými vtáčími územiami na území mesta Liptovský Mikuláš.
Navrhovanými zmenami nedôjde k negatívnemu ovplyvňovaniu predmetu ochrany.
Vplyv na územia chránené v rámci Ramsarskej konvencie
Navrhovaná zmena ÚPD nekoliduje so žiadnou lokalitou zo Zoznamu medzinárodne významných mokradí
(Ramsarské lokality).
Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu
V tejto úrovni prípravy ÚPD neboli identifikované riziká, ktoré by mali súvis s jej uplatňovaním.
Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice
Návrh strategického dokumentu nebude mať za následok vplyvy presahujúce štátne hranice.
Na základe oznámenia predloženého obstarávateľom vykonal OU-LM-OSZP podľa § 7 ods. 1 zákona zisťovacie
konanie, či sa strategický dokument bude alebo nebude posudzovať podľa zákona.
V rámci zisťovacieho konania OU-LM-OSZP v súlade s § 6 ods. 2 zákona zverejnil oznámenie na internetovej
stránke Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky a rozoslal oznámenie na zaujatie stanoviska
dotknutým orgánom a dotknutým obciam.
Predložený strategický dokument vo väzbe na polohu mesta a rozsah navrhovaných aktivít a zmien funkčného
využívania územia nepredpokladá vznik vplyvov cezhraničného charakteru. Proces spracovávania a prerokovania
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návrhu zmien územného plánu – Zmeny a doplnky č. 6 mesta poskytuje dostatočne široký priestor pre dotknutú
verejnosť uplatniť svoje pripomienky, návrhy a odporúčania z hľadiska riešenia problematiky vplyvov na životné
prostredie súvisiacich s návrhom riešenia strategického dokumentu.
OU-LM-OSZP pri svojom rozhodovaní prihliadol na kritériá pre zisťovacie konania uvedené v prílohe č. 3 zákona,
význam očakávaných vplyvov na životné prostredie a na písomné stanoviská, ktoré podľa § 6 ods. 6 zákona obdržal
od nasledovných dotknutých orgánov, odborných organizácií, obce:
1. Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií – č. OU-LM-
OCDPK-2019/013938-002, zo dňa 04.11.2019
Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, súhlasí s oznámením o
strategickom dokumente „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ za dodržania
nasledovných podmienok:
1. V plnom rozsahu dodržať stanovisko SC ŽSK a ODI ORPZ LM.
2. V riešenom území sa nachádzajú cesty v našej štátnej správe. Dopravnú časť ÚPN je potrebné riešiť na základe
výhľadovej intenzity dopravy v súlade s platnými normami STN
3. Pri rozšírení zastavaného územia pri rozvoji obce musia byť posúdené dotknuté pozemné komunikácie
(navrhované aj existujúce) vrátane križovatiek v širšom území vzhľadom na nárast intenzity dopravy. V prípade, že
posúdenie pozemných komunikácii nevyhovuje na výhľadové obdobie stanovené STN, treba do územného plánu
obce zahrnúť aj úpravu týchto pozemných komunikácii v súlade s platnými STN, respektívne znížiť plánovanú
zástavbu obce, alebo ju časovo obmedziť.
2. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Liptovskom Mikuláši – č. ORHZ-LM2-2019/000651-001,
zo dňa 5.11.2019
Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Liptovskom Mikuláši ako dotknutý orgán po preštudovaní
zámeru „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ z hľadiska ochrany pred požiarmi
nepredpokladá vznik negatívnych vplyvov na životné prostredie.
3. Okresný úrad Žilina, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií – č. OU-ZA-OCDPK-2019/046918/2/BIL,
zo dňa 6.11.2019
Okresný úrad Žilina, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, vykonávajúci pôsobnosť cestného správneho
orgánu a špeciálneho stavebného úradu vo veciach ciest I. triedy preto berie oznámenie o strategickom dokumente
„Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ na vedomie bez zásadných pripomienok.
Z hľadiska nami sledovaných záujmov cestnej siete požadujeme rešpektovať umiestnenie, funkciu, ako aj rozvojové
zámery (v súlade s ÚPN VUC) pozemných komunikácií – diaľnice D1 a cesty I/18. Akékoľvek riešenia vo vzťahu k
predmetným komunikáciám je potrebné konzultovať s ich správcami – Slovenskou správou ciest (vo vzťahu k I/18)
a Národnou diaľničnou spoločnosťou (vo vzťahu k D1).
4. Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy ochrany ovzdušia
– č. OU-LM-OSZP-2019/13990-02 Kf, zo dňa 7.11.2019
Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy ochrany ovzdušia k
návrhu „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ nemá pripomienky.
5. Dopravný úrad, Bratislava – č. 21633/2019/ROP-004/54107, zo dňa 8.11.2019
Dopravný úrad, ako dotknutý orgán štátnej správy na úseku civilného letectva sa k návrh „Územný plán mesta
Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ vyjadril listom č. 21633/2019/ROP-002/52195 zo dňa 08.11.2019, v
ktorom nemal na riešené územie žiadne požiadavky, keďže lokality riešené v rámci zmien a doplnkov sa nachádzajú
mimo ochranných pásiem Heliportu pre leteckú záchrannú službu Nemocnice s poliklinikou Liptovský Mikuláš, do
ktorých časť katastrálneho územia mesta Liptovský Mikuláš (k. ú. Palúdzka) zasahuje.
Z pohľadu Dopravného úradu neexistujú žiadne vplyvy, ktoré by mali byť v strategickom dokumente posúdené
podrobnejšie, teda také, ktoré by mali byť posudzované podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Stanovisko Dopravného
úradu je vydané len z hľadiska záujmov civilného letectva.
6. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Sekcia vôd – č. 11957/2019-4.1, 57745/2019, zo dňa
12.11.2019
Z hľadiska vecnej pôsobnosti sekcia vôd Ministerstva životného prostredia SR k predmetnému oznámeniu o
strategickom dokumente predkladá nasledovné stanovisko:
So Zmenou č. 1 „vypustenie vyznačenia hranice ochranného lesa na severnom brehu Liptovskej Mary na území
medzi jachtklubom Fatran a prvým mólom nesúhlasíme a žiadame nasledovné:
• V rámci rozvoja v predmetnej lokalite je potrebné postupovať v zmysle posudku „Posúdenie lesotechnických
meliorácií – VN Liptovská Mara (2017)“.
• S výrubom stromov v ochrannom pásem vodnej stavby Liptovská Mara nesúhlasíme.

OU-LM-OSZP-2022/000336-0048545/2019



6 / 16

• Na pozemkoch v okolí vodnej nádrže je dopestovaný ochranný les, ktorý bol vysadený ako súčasť vodnej nádrže
Liptovská Mara a je nevyhnutné ho zachovať.
• Ochranné pásmo vodnej stavby Liptovská Mara je od maximálnej retenčnej hladiny (kóta 565,69 m. n. m. BpV) vo
vzdialenosti 10 m. Priestor medzi hranicou maximálnej retenčnej hladiny (kóta ťžť,69 m. n. m. BpV) a maximálnej
katastrofickej hladiny (kóta 566,34 m. n. m. BpV) je v zmysle zákona č. 7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochrane pred povodňami“) považovaný za inudačné územie,
kde je možné povoliť iba objekty v zmysle § 20 citovaného zákona. Akákoľvek výstavba v okolí vodnej stavby
Liptovská Mara musí byť situovaná za ochranným pásmom nádrže. Podľa STN 75 2102 nie je v ochrannom pásme
dovolená orba a výsadba stromov, budovanie stavieb, oplotenia, konštrukcií zamedzujúcich prejazdnosť ochranného
pásma, ťažba a navážanie zeminy, vytváranie skládok, manipulácia so znečisťujúcimi látkami, súbežné vedenie
inžinierskych sietí. Ochranné pásmo nádrže je potrebné rešpektovať aj v prípade, že zasahuje mimo inudačného
územia.
V prípade Zmien č. 3, č. 5, a č. 10 Vás žiadame rešpektovať nasledovné:
• Postupovať v súlade s plánom manažmentu povodňového rizika, pričom podľa mapy povodňového ohrozenia pre Q
100 by Jalovský potok čiastočne zaplavil lokalitu č. 3, ktorá sa nachádza severne od koryta Váhu v areáli technickej
ochrany a obnovy železníc, v mestskej časti Liptovská Ondrašová.
• V zmysle § 49 zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb.
o priestupkoch v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o vodách“) a vykonávacej normy STN 75 2102
požadujeme zachovať ochranné pásmo vodohospodársky významných vodných tokov Váh v šírke 10 m, tokov
Demänovka a Smrečianka v šírke 6 m od brehovej čiary resp. vzdušnej päty hrádze obojstranne.
• V ochrannom pásme nie je prípustná orba, stavanie objektov, zmena reliéfu ťažbou, navážkami, manipulácia so
znečisťujúcimi látkami, výstavba súbežných inžinierskych sietí.
• Taktiež žiadame zachovať prístup mechanizácie správcu vodného toku k pobrežným pozemkom (bez trvalého
oplotenia) z hľadiska realizácie opráv, údržby a povodňovej aktivity.
• Upozorňujeme na ustanovenia § 49 ods. 2 o vodách, podľa ktorého pri výkone správy vodného toku a správy
vodných stavieb alebo zariadení môže správca vodného toku užívať pobrežné pozemky. Pobrežnými pozemkami v
závislosti od druhu opevnenia brehu a druhu vegetácie pri vodohospodársky významnom vodnom toku sú pozemky
do 10 m od brehovej čiary a pri drobných vodných tokoch do 5 m od brehovej čiary; pri ochrannej hrádzi vodného
toku do 10 m od vzdušnej a návodnej päty hrádze.
• Prípadné križovania inžinierskych sietí s vodnými tokmi žiadame technicky riešiť v súlade s STN 73 6822
„Križovanie a súbehy vedení a komunikácií s vodnými tokmi“.,
• Návrh odvádzania a čistenia odpadových vôd z rozvojových lokalít musí zohľadňovať požiadavky na čistenie
vôd v zmysle zákona o vodách a nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 269/2010 Z. z., ktorým sa ustanovujú
požiadavky na dosiahnutie dobrého stavu vôd.
Do príslušných častí smernej ako aj záväznej časti územného plánu žiadame doplniť a rešpektovať:
Za účelom ochrany vodohospodárskych záujmov a v záujme zamedzenia vzniku migračných bariér, škôd a porúch
na vodných tokoch, ako i zabezpečenie riadnej údržby vodných tokov v zmysle § 48 a § 49 zákona o vodách nové
dopravné a technické riešenie územia, miestne komunikácie resp. dopravné vybavenie akéhokoľvek druhu, ktoré
budú križovať vodný tok, správca vodných tokov požaduje navrhovať:
• Ako jednotnú zbernú komunikáciu pre celú oblasť (urbanistický obvod, lokalitu a pod.) v súbehu s vodným tokom
a s následným (jedným spoločným) križovaním vodného toku, umiestneným vo vhodnom profile vodného toku,
• ako dopravné a technické riešenie, ktoré bude prednostne využívať už vybudované mostné objekty,
• križovanie s vodnými tokmi technicky riešiť v súlade s STN 73 68 22 „Križovanie a súbehy vedení a komunikácií
s vodnými tokmi“, STN 73 6201 „Projektovanie mostných objektov“,
• za účelom optimalizácie a regulácie nových mostných objektov križujúcich vodné toky, návrh situovania
(umiestnenia) žiadame ešte pred zahájením spracovania podrobnejšej dokumentácie odsúhlasiť so Slovenským
vodohospodárskym podnikom, š. p.
Akúkoľvek investorskú činnosť a výsadbu porastov v blízkosti vodných tokov a ich ochranného pásma požadujeme
odsúhlasiť so Slovenským vodohospodárskym podnikom, š. p.
Upozorňujeme na dodržiavanie ustanovení zákona o ochrane pred povodňami so zabezpečovaním pôsobností obce
na predmetnom úseku ochrany pred povodňami citovaného zákona, pričom zdôrazňujeme okrem iného dodržiavanie
nasledovných ustanovení:
• § 6 ods. 10 zákona o ochrane pred povodňami, podľa ktorého obec zabezpečuje vyznačenie všetkých záplavových
čiar zobrazených na mapách povodňového ohrozenia do územného plánu obce alebo územného plánu zóny pri
najbližšom preskúmavaní schváleného územného plánu.
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• § 8 ods. 13 zákona o ochrane pred povodňami, v zmysle ktorého obec zosúlaďuje povoľovanie stavieb a
určovanie regulatívov priestorového usporiadania a funkčného využívania územia v územnom pláne obce alebo v
územnom pláne zóny s opatreniami na ochranu pred povodňami, ktoré sú uvedené v schválenom pláne manažmentu
povodňového rizika a v jeho aktualizácii.
• § 20 zákona o ochrane pred povodňami v súvislosti s rozsahom inudačného územia, ako aj uplatňovania zákazov,
obmedzení a povolení v zmysle tohto ustanovenia zákona o ochrane pred povodňami..
7. Okresný úrad Liptovský Mikuláš, Pozemkový a lesný odbor vôd – č. OU-LM-PLO-2019/013883-3 HAL, zo dňa
13.11.2019
Podľa návrhu územného plánu v lokalite č. 1 je predmetom navrhovanej zmeny vypustenie vyznačenia hranice
ochranného lesa na severnom brehu Liptovskej Mary na území medzi jachtklubom Fatran a prvým mólom.
Navrhovanou zmenou budú dotknuté lesné pozemky, v kategórii ochranného lesa, pričom v textovej časti návrhu sa
nenachádza bližšie vyhodnotenie rozsahu záberu lesných pozemkov. V tejto súvislosti uvádzame, že územný plán
nemôže zmeniť hranice ochranného lesa tak, ako je uvedené v návrhu. Ochranný les v danej lokalite bol vyhlásený
na základe nepriaznivých prírodných podmienok a zmenu jeho hranice môže v odôvodnených prípadoch odsúhlasiť
len príslušný orgán štátnej správy lesného hospodárstva, ktorý schvaľuje program starostlivosti o les (Okresný úrad
Žilina, odbor opravných prostriedkov).
Podľa § 6 ods. 2 zákona NR SR č. 326/2005 Z. z. o lesoch v znení neskorších predpisov návrh územného plánu obce
(zmien a doplnkov) ak sa dotýka lesných pozemkov, alebo môže ovplyvniť funkcie lesov, musí byť pred schválením
odsúhlasený príslušným orgánom štátnej správy lesného hospodárstva. Súhlas môže obsahovať podmienky, ktoré
sú obstarávatelia povinní zapracovať do dokumentácie.
Podľa § 1 Vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva SR číslo 12/2009 Z. z. o ochrane lesných pozemkov pri
územnoplánovacej činnosti a pri vyňatí a obmedzení z plnenia funkcií lesov vyhláška upravuje podrobnosti o spôsobe
predkladania a náležitostiach žiadosti o súhlas s návrhom.
Podľa § 4 vyhlášky žiadosť o súhlas s návrhom územného plánu obce alebo zóny alebo s návrhom ich zmien a
doplnkov obsahuje okrem iných bodov najmä:
a) Vyhodnotenie regulatívov dotýkajúcich sa lesných pozemkov vyplývajúcich z vyšších stupňov
územnoplánovacích dokumentácií
b) Údaje o predkladanom rozsahu využívania lesných pozemkov na iné účely a údaje o súvisiacom rozsahu vyňatia
alebo obmedzenia využívania lesných pozemkov z plnenia funkcií lesov s uvedením ich navrhovaného funkčného
využitia
c) Grafické znázornenie predpokladaného rozsahu využitia lesných pozemkov na iné účely s vyznačením ochranného
pásma lesov (v lesníckej porastovej mape)
d) Zdôvodnenie spoločenskej a ekonomickej nevyhnutnosti navrhovaného využitia lesných pozemkov na iné účely
Navrhovaná zmena funkčného využitia v lokalite č. 1 medzi jachtklubom Fatran a prvým mólom v bezprostrednej
blízkosti vodného diela Liptovská Mara je možná len po splnení nasledujúcich podmienok:
1. Pri spracovaní samotného návrhu žiadame postupovať v súlade s ustanovením § 6 ods. 2 zákona NR SR č.
326/2005 Z. z. o lesoch v znení neskorších predpisov a §§ 3 a 4 Vyhlášky MP SR č. 12/2009 Z. z. o ochrane lesných
pozemkov pri územnoplánovacej činnosti a pri ich vyňatí a obmedzení z plnenia funkcií lesov.
2. Keďže riešené územie zasahuje do ochranného pásma VN Liptovská Mara (10 m od katastrofickej hranice)
upozorňujeme, že bude možné zasiahnuť do brehového porastu len so súhlasom správcu vodného diela Liptovská
Mara a príslušného orgánu štátnej vodnej správy.
3. Ďalej upozorňujeme, že v prípade ak navrhovanou výstavbou budú dotknuté pozemky vo vlastníctve Slovenskej
republiky, v správe organizácie Lesy SR, š. p., OZ Liptovský Hrádok, je potrebné prerokovať uvedený zámer so
správcom lesného majetku štátu a vyžiadať si jeho súhlas. Pre vyňatie lesných pozemkov vo vlastníctve štátu (SR)
sa vyžaduje súhlas Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka podľa § 50 ods. 7 zákona NR SR č. 326/2005
Z. z. o lesoch.
4. Predmetný návrh zásahu do lesných pozemkov, resp. iné funkčné využitie riešeného využitia je v súlade s
územným plánom VÚC Žilinského samosprávneho kraja.
Podľa nášho názoru strategický dokument „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ nie je
potrebné posudzovať podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie.
8. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Liptovskom Mikuláši – č. 2019/008768/435-MUDr. Hudák,
zo dňa 12.11.2019
S podaním oznámenia o strategickom dokumente Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6,
pre Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, Vrbická 1993, Liptovský Mikuláš,
súhlasí (RÚVZ).
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Dňa 31.10.2019 podal žiadateľ Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva so sídlom v Liptovskom Mikuláši
(RÚVZ) žiadosť na posúdenie oznámenia o strategickom dokumente Územný plán mesta Liptovský Mikuláš –
Zmeny a doplnky č. 6.
V predchádzajúcom konaní RÚVZ vydal pre Mesto Liptovský Mikuláš, pod č. 2019/01855-02/411-MUDr.Hudák,
dňa 30.10.2019, záväzné stanovisko k územnému plánu Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky
č. 6.
Územný plán (ďalej „ÚPN) mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6 je vypracovaný na základe
žiadostí na zmenu ÚPN. Navrhované zmeny nepredstavujú koncepčnú zmenu ÚPN. Ich predmetom je upresnenie
územnoplánovacej dokumentácie (ÚPD) na základe konkrétnych zámerov na území mesta.
RÚVZ upozorňuje, že v územnom pláne a v jeho Zmenách a doplnkoch č. 6 je potrebné pri jeho realizácii akceptovať
z hľadiska ochrany verejného zdravia nasledovné požiadavky (už uvádzané v predchádzajúcich stanoviskách
RÚVZ):
- rešpektovať pásma ochrany všetkých vodárenských zdrojov (podzemných a povrchových) na území riešenom v
územnom pláne
- neuvažovať s rozšírením chovu hospodárskych zvierat v hospodárskych dvoroch, ktoré sú v kontakte s obytným
a rekreačným územím
- rešpektovať ochranné pásma hospodárskych dvorov
- rešpektovať ochranné pásmo ČOV
- neuvažovať s budovaním výrobných prevádzok s nadmerným hlukom v blízkosti obytného a rekreačného územia
- rešpektovať pôsobenie hluku z dopravy (diaľnica, štátne cesty, parkoviská, miestne komunikácie, železničná
doprava) na navrhovanú obytnú a rekreačnú zástavbu, ktoré je potrebné preveriť hlukovou štúdiou a v prípade
nepriaznivých výsledkov navrhnúť protihlukové opatrenia
- rešpektovať možné negatívne ovplyvnenie hlukom v danom území z existujúcich a navrhovaných stavieb
(rekreačné a športové zariadenia, obchodné centrá, prevádzkarne drobnej remeselnej výroby a služieb, výrobné
areály a výrobné služby) vypracovaním Hlukovej štúdie, pre konkrétnu stavbu a lokalitu, v ktorej budú ozrejmené
hlukové pomery v danom území a podľa výsledkov hodnotenia navrhnuté protihlukové opatrenia na navrhovaných
stavbách tak, aby hlukové pomery v obytnom a rekreačnom prostredí boli v súlade s vyhláškou MZ SR č. 549/2007
Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na
objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí
- telovýchovno-športové zariadenia umiestňovať tak, aby ich činnosť neovplyvňovala nepriaznivo okolie, najmä
obytnú zástavbu hlukom, prachom alebo svetlom (§ 22 ods. 2 zákona č. 355/2007 Z. z.)
- rešpektovať ochranné pásmo pohrebiska, v ochrannom pásme sa nesmú povoľovať prevádzky ani umiestňovať
stavby - § 15 ods. 7, zákona NR SR č. 131/2010 Z. z. o pohrebníctve
- v prípade likvidácie azbestocementových materiálov zo stavieb (rodinné domy, hospodárske budovy a iné objekty)
je potrebné túto likvidáciu zabezpečiť prostredníctvom oprávnenej organizácie (§ 41 zákona č. 355/2007 Z. z.).
9. Krajský pamiatkový úrad Žilina – č. KPUZA-2019/24028-2/92142/KUL, zo dňa 07.11.2019
Krajský pamiatkový úrad Žilina predložené Oznámenie (Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky
č. 6) posúdil a uvádza, že v oblasti záujmov chránených pamiatkovým zákonom je z hľadiska priamych a nepriamych
vplyvov na životné prostredie dotknutá aj oblasť ochrany pamiatkového fondu a kultúrneho dedičstva.
Krajský pamiatkový úrad Žilina konštatuje, že v časti II. Základné údaje o strategickom dokumente v bode 3. Hlavné
ciele, nie sú deklarované ciele týkajúce sa ochrany pamiatkového fondu. Časť riešeného územia je pamiatkovým
územím.
V časti III. Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné prostredie vrátane
zdravia, v bode 1. Požiadavky na vstupy, nie sú uvádzané obmedzenia vyplývajúce z ochrany pamiatkového fondu,
s dôrazom na archeologické nálezy a archeologické náleziská.
Krajský pamiatkový úrad Žilina predpokladá, že z hľadiska priamych a nepriamych vplyvov na charakteristiku
životného prostredia riešeného územia, je dotknutá aj oblasť ochrany pamiatkového fondu a kultúrneho dedičstva
v zmysle potenciálnej existencie nateraz neznámych archeologických nálezísk, resp. lokalít. Nakoľko na riešenom
území sa doteraz nevykonával systematický archeologický výskum, nie je možné vylúčiť, že sa tam pri stavebnej a
inej činnosti môžu vyskytnúť nepredvídané archeologické nálezy a situácie.
Údaje a záväzné usmernenia z oblasti ochrany pamiatkového fondu sú do údajov o priamych a nepriamych vplyvov
na životné prostredie do Oznámenia zapracované v nedostatočnom rozsahu.
Jednotlivé časti Oznámenia požadujeme doplniť o nasledovné údaje a záväzné usmernenia pre oblasť ochrany
pamiatkového fondu:
- V textovej časti citovať platnú legislatívu na úseku ochrany pamiatkového fondu – citovanie zákona č. 49/2002
Z. z. o ochrane pamiatkového fondu v znení neskorších zmien a doplnkov (zákonom č. 479/2005 Z. z., zákonom
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č. 208/2009 Z. z., zákonom č. 262/2011Z.z., zákonom č. 180/2013 Z. z., zákonom č. 104/2014 Z. z., zákonom č.
282/2015 Z. z., zákonom č. 376/2015 Z. z. a zákonom č. 125/2016 Z. z. a zákonom č. 160/2018 Z. z.), tzv. pamiatkový
zákon a Deklaráciu Národnej rady Slovenskej republiky o ochrane kultúrneho dedičstva č.1292 z 8.2.2001.
- Pre funkčné využívanie územia vyplývajú povinnosti uvedené v § 30 pamiatkového zákona – Všeobecné
podmienky pri ochrane pamiatkového fondu a § 40 Nález odsek 2 a 3 pamiatkového zákona a § 127 zákona č.
50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov. V prípade zistenia, resp.
narušenia archeologických nálezov, počas terénnych úprav, musí nálezca alebo osoba zodpovedná za vykonávanie
prác nález ihneď ohlásiť krajskému pamiatkovému úradu. Nález sa musí ponechať bez zmeny až do obhliadky
krajským pamiatkovým úradom alebo ním poverenou odborne spôsobilou osobou. Do obhliadky je nálezca povinný
vykonať všetky nevyhnutné opatrenia na záchranu nálezu, najmä zabezpečiť ho proti poškodeniu, znehodnoteniu,
zničeniu a odcudzeniu, pokiaľ o ňom nerozhodne príslušný stavebný úrad po dohode s krajským pamiatkovým
úradom. Podľa § 40 pamiatkového zákona archeologický nález môže vyzdvihnúť z pôvodného miesta a z nálezových
súvislostí iba oprávnená osoba metódami archeologického výskumu.
V zmysle § 44a pamiatkového zákona záväzné stanoviská vydané podľa § 30 ods. 4 pamiatkového zákona po
uplynutí troch rokov odo dňa ich vydania strácajú platnosť, ak nedošlo k ich použitiu na účel, pre ktorý sú určené.
Krajský pamiatkový úrad Žilina toto záväzné stanovisko vydal z hľadiska záujmov chránených pamiatkovým
zákonom a je záväzným stanoviskom pre konanie podľa zákona č. 24/2006 o posudzovaní vplyvov na životné
prostredie v znení neskorších predpisov. Toto záväzné stanovisko nenahrádza vyjadrenia iných orgánov štátnej
správy a územnej samosprávy.
Na základe uvedených skutočností z pohľadu záujmov chránených pamiatkovým zákonom nepožadujeme, aby
predložené oznámenie o strategickom dokumente bolo posudzované v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
10. Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky – č. 32473/2019/IDP/92375, zo dňa 11.11.2019
MDV SR má k oznámeniu o vypracovaní strategického dokumentu ZaD č. 6 ÚPN-M Liptovský Mikuláš nasledovné
požiadavky a pripomienky:
• predmetnú územnoplánovaciu dokumentáciu spracovať v súlade s nadradenou, aktuálne platnou dokumentáciou
ÚPN VÚC Žilinského samosprávneho kraja;
• rešpektovať existujúcu dopravnú infraštruktúru, predovšetkým ochranné pásmo železničnej trate č. 105 a
diaľnice D1. Upozorňujeme, že železničná trať č. 105 a diaľnica D1 patria do koridoru Rýn – Dunaj (a jeho
tzv. československej vetvy), ktorý je súčasťou základnej siete TEN-T (Trans-European Transport Network, tzn.
Transeurópska dopravná sieť – viď http://ec.europa.eu/transport/infrastructure/tentec/tentec-portal/map/maps.html);
• rešpektovať trasovanie pripravovaných stavieb dopravnej infraštruktúry;
• všetky dopravné parametre (napr. dopravné pripojenia, statickú dopravu, pešie chodníky, atď.) je potrebné navrhnúť
v súlade s aktuálne platnými STN a technickými predpismi;
• rešpektovať zákon č. 364/2004 Z. z. o vodách a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1990 Zb. o
priestupkoch v znení neskorších predpisov (vodný zákon); zákon č. 338/2000 Z. z. o vnútrozemskej plavbe a o
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášku MDPT SR č. 22/2001, ktorou sa
ustanovujú podrobnosti o zaradení vodných ciest a ich jednotlivých úsekov do príslušných tried podľa klasifikácie
európskych vodných ciest;
• postupovať podľa ustanovení zákona č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení
neskorších predpisov;
• pre stavby v ochrannom pásme dráhy (OPD – 60 m od osi krajnej koľaje), ktoré neslúžia na prevádzku dráhy alebo
dopravu na dráhe, podľa § 102 ods. 1 písmeno ac), je potrebný súhlas na vykonanie činnosti v ochrannom pásme
dráhy. V nadväznosti na uvedené, žiadame v prípade zásahu do ochranného pásma dráhy požiadať MDV SR – sekciu
železničnej dopravy a dráh o vydanie záväzného stanoviska;
• na ochranu diaľnic, ciest a miestnych komunikácií a premávky na nich mimo sídelného útvaru obce ohraničeného
dopravnou značkou označujúcou začiatok a koniec obce dodržať cestné ochranné pásma v zmysle zákona č.
135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov a vyhlášky č. 35/1984 Zb.,
ktorou sa vykonáva zákon o pozemných komunikáciách (cestný zákon);
• v súvislosti s navrhovanými zmenami z hľadiska funkčného využitia územia je potrebné sa zaoberať aj postupným
nárastom intenzity dopravy a posúdiť dopravnú výkonnosť priľahlej cestnej siete, s dôrazom na dopravnú výkonnosť
dotknutých dopravných pripojení (križovatiek) v súlade s aktuálne platnými STN a technickými predpismi;
• v blízkosti pozemných komunikácií a železničných dráh je nevyhnutné dodržať ochranné pásma pred negatívnymi
účinkami dopravy podľa vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č. 549/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti
o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a
vibrácií v životnom prostredí v znení neskorších zmien a predpisov (ďalej len „vyhláška MZ SR“). Umiestnenie
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lokalít, predovšetkým bývania (resp. ubytovania), v pásme s prekročenou prípustnou hodnotou hluku, infrazvuku
a vibrácií neodporúčame. V prípade potreby je nevyhnutné navrhnúť opatrenia na maximálnu možnú elimináciu
negatívnych účinkov dopravy a zaviazať investorov na vykonanie potrebných (napr. protihlukových) opatrení tak,
aby zabezpečili dodržanie prípustných hodnôt hluku, infrazvuku a vibrácií podľa vyhlášky MZ SR. Voči správcovi
pozemných komunikácií a železničných dráh nebude možné uplatňovať požiadavku na realizáciu týchto opatrení,
pretože negatívne účinky vplyvu dopravy sú v čase realizácie známe;
• obzvlášť upozorňujeme, že pri lokalitách slúžiacich na bývanie, resp. ubytovanie, požadujeme zabezpečiť
vypracovanie hlukovej štúdie vo vzťahu k pozemnej komunikácií a dráhe (a doprave na nich) a zahrnúť jej výsledky
do protihlukových opatrení stavieb tak, aby bola zabezpečená expozícia obyvateľov a ich prostredia hlukom v súlade
s prípustnými hodnotami ustanovenými vyhláškou MZ SR a vyhláškou č. 237/2009 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa
vyššie uvedená vyhláška MZ SR;
• v nadväznosti na vyššie uvedené neodporúčame zmenu funkčného využitia lokality č. 4 a č.18 na obytné územie
v blízkosti prevádzkovanej diaľnice, resp. cesty I. triedy, nakoľko by mohli viesť k požiadavkám na správcov
komunikácií na ochranu pred hlukovou záťažou;
• postupovať v súlade s Národnou stratégiou rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v SR schválenej uznesením
vlády SR č. 223/2013;
• rešpektovať stanovisko Železníc Slovenskej republiky a Dopravného úradu, o ktoré ste požiadali priamo;
• vyžiadať si stanovisko Národnej diaľničnej spoločnosti, a. s. a rešpektovať ho v plnom rozsahu.
Oznámenie o strategickom dokumente ZaD č. 6 ÚPN-M Liptovský Mikuláš berie MDV SR na vedomie a nepožaduje
ho ďalej posudzovať podľa zákona č. 24/2006 Z. z.
11. Ministerstvo obrany SR, Agentúra správy majetku – č. ASMdpS-11727/2019, zo dňa 05.11.2019
Agentúra správy majetku, Detašované pracovisko Stred, Banská Bystrica, ako oprávnená odborná zložka
Ministerstva obrany SR vydať stanovisko v predmetnej veci, po komplexnom zhodnotení v zmysle zákona č.
319/2002 Z. z. o obrane Slovenskej republiky v znení neskorších zmien a doplnkov a zákona č. 50/1976 Zb. o
územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších zmien a doplnkov súhlasí s vyššie
uvedeným strategickým dokumentom (Zmeny a doplnky č. 6 územného plánu mesta Liptovský Mikuláš) – bez
pripomienok.
Zároveň Vám oznamujem, že netrvám na posudzovaní podľa zákona č. 24/2006 Z. z. v platnom znení.
Toto stanovisko platí pre všetky ďalšie stupne územnoplánovacej dokumentácie a pre všetky ďalšie konania v
riešenom území. Projektant (investor) je povinný doručiť toto stanovisko v odpise všetkým ďalším orgánom,
organizáciám, ktoré budú na akcii zainteresované.
12. Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy odpadového
hospodárstva – č. UO-LM-OSZP-2019/013988-002-MA, zo dňa 13.11.2019
Okresný úrad Liptovský Mikuláš, odbor starostlivosti o životné prostredie, úsek štátnej správy odpadového
hospodárstva ako dotknutý orgán štátnej správy nemá závažné pripomienky k predloženému oznámeniu o
strategickom dokumente „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“. Z hľadiska odpadového
hospodárstva nepožadujeme, aby bol strategický dokument posudzovaný podľa zákona o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie.
13. Železnice Slovenskej republiky, Generálne riaditeľstvo, odbor expertízy – č. 29663/2019/O230-5, zo dňa
08.11.2019
Predložené Zmeny a doplnky č. 6 ÚPN-M sú v súlade s rozvojovými zámermi ŽSR, riešenie územia z hľadiska
ochrany trás nadradených systémov dopravného a technického vybavenia územia zohľadňuje pripravovanú stavbu
ŽSR „Modernizácia železničnej trate Žilina – Košice, úsek trate Liptovský Mikuláš – Poprad Tatry (mimo)“ pre v =
160 km/hod. Katastrálne územie Liptovský Mikuláš je súčasťou stavby 5. etapy „ŽST Liptovský Hrádok – Liptovský
Mikuláš (výhybňa Paludza)“ s riešením novej trasy železničnej trate.
V rámci vymedzenia predloženého riešenia využitia územia (obytné územia s prevahou bytových, resp. rodinných
domov) odporúčame zohľadniť aj vplyv železničnej prevádzky dráhy:
1. Zaviazať investorov na vykonanie opatrení na elimináciu nepriaznivých účinkov železničnej prevádzky z hľadiska
hluku, vibrácií... v zmysle zákona č. 355/2007 Z. z., vyhlášky MZ SR č. 549/2007 Z. z. a vyjadrenia RÚVZ.
2. Voči prevádzkovateľovi železničnej trate nebude možné uplatňovať požiadavky na riešenie protihlukových príp.
iných opatrení, pretože negatívne účinky sú v čase realizácie nových stavieb už známe a musia byť riešené už v
rámci ich stavebného povolenia.
14. Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky, Správa Tatranského národného parku – č. TANAP/820-002/2019,
zo dňa 14.11.2019
Hodnotenie z hľadiska ochrany prírody a krajiny:
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Riešené územie sa nachádza v území s prvým stupňom ochrany podľa zákona o ochrane prírody a krajiny, kde sa
uplatňujú ustanovenia o všeobecnej ochrane prírody a krajiny podľa druhej časti tohto zákona.
Lokality nie sú umiestnené v chránených územiach sústavy Natura 2000 (chránené vtáčie územie, chránené územie
európskeho významu). Nenachádzajú sa v žiadnom maloplošnom chránenom území ani v jeho ochrannom pásme.
Lokality – zmena 15 a 16 v k. ú. Demänová, ako aj zmena 18 k. ú. Liptovský Mikuláš sa nachádzajú v kompetenčnom
území Správy Národného parku Nízke Tatry.
Podľa R-ÚSES okresu Liptovský Mikuláš sú v riešenom území a v jeho blízkom okolí definované tieto prvky
územného systému ekologickej stability: biocentrum nadregionálneho významu Liptovská Mara s pásom lesných
porastov okolo vodného diela, ktoré je zároveň súčasťou hydrického biokoridoru regionálneho významu Váh.
Dotýka sa ho navrhovaná zmena 1. Zmena 10 sa nachádza v blízkosti hydrického biokoridora miestneho významu
– potok Smrečianka s brehovými porastami.
Hodnotenie oznámenia o strategickom dokumente z hľadiska ochrany prírody:
Predložený strategický dokument je podľa § 7 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na ŽP a o zmene a
doplnení niektorých zákonov predmetom zisťovacieho konania o posudzovaní strategického dokumentu.
Výstupom strategického dokumentu bude najmä doplnenie alebo zmena záväzných zásad a regulatívov územného
rozvoja, tvorby krajiny, verejného dopravného a technického vybavenia. Zohľadňovať budú všetky relevantné
právne predpisy v oblasti ochrany prírody a tvorby krajiny, ochrany životného prostredia a ochrany zdravia
obyvateľstva.
Tieto zmeny vyvolajú aj zmeny vo výstupoch vo väzbe na jednotlivé zložky životného prostredia, najmä v oblastiach:
znečisťovania ovzdušia lokálnymi bodovými a mobilnými zdrojmi, znečisťovania povrchových a podzemných vôd,
zaťaženia hlukom a vibráciami, ako aj problematiky nakladania s odpadmi.
Návrh riešenia a odôvodnenie:
Správa TANAP-u ako odborná organizácia ochrany prírody a krajiny v zmysle zákona o ochrane prírody má k
predloženému oznámeniu o strategickom dokumente Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky
č. 6 nasledovné pripomienky:
• neodporúčame súhlasiť s návrhom zmeny 1, teda s vypustením hranice ochranného lesa pri Liptovskej Mare,
nakoľko v tomto území je platný Program starostlivosti o les na obdobie 2018 – 2027, v ktorom je ochranný les
vymedzený porastami JPRL 900a, 900b. Vymedzené územie ochranného lesa s hlavnou brehoochrannou funkciou
podľa tohto dokumentu je nevyhnutné rešpektovať.
• v prípade zmeny 4, ktorá rieši návrh zmeny funkčného využitia z územia výrobno-obslužných areálov na obytné
územie s prevahou bytových domov, je nevyhnutné ponechať existujúcu vysokú stromovú vegetáciu v súčasnom
rozsahu, ktorá plní a v prípade výstavby bytového domu bude aj naďalej plniť predovšetkým protihlukovú a izolačnú
funkciu. Ďalšie funkcie takejto zelene v urbanizovanom prostredí sú tiež nezanedbateľné, najmä jej klimatická,
krajinotvorná a estetická funkcia.
• zmenu 10, ktorej predmetom je zmena funkčného využitia územia na obytné územie s prevahou rodinných domov,
je vhodné vzhľadom na umiestnenie lokality v blízkosti brehových porastov potoka Smrečianka, ponechať ako
konečné riešenie. So zväčšovaním plochy riešeného obytného územia s prevahou rodinných domov nie je vhodné
v budúcnosti uvažovať.
• v súvislosti s vyššie uvedenou podmienkou neodporúčame v návrhu záväznej časti zmien a doplnkov č. 6 ÚPN
mesta Liptovský Mikuláš, kap. 1.3 Zásady využitia územia úplne vypustiť uvedený text 40., iba ho pozmeniť v
zmysle myšlienky ukončenia výstavby rodinných domov v tomto priestore a jeho ponechanie na pôvodné funkčné
využitie ako plochu zmiešaného územia s prevahou zariadení pre šport a rekreáciu a s doplnkovým využitím územia
ako územia parkovo upravenej zelene;
• pri zmene 11, ktorá rieši zmenu funkčného využitia územie parkovo upravenej zelene na plochu vyhradeného
územia pozemných komunikácií tak, aby na nej bolo možné umiestniť parkovisko, je potrebné, aby táto funkčná
plocha bola mimo brehovej vegetácie potoka Smrečianka,
• doplniť medzi špecifické regulatívy v návrhu záväznej časti kap. 1.4 nový regulačný prvok, ktorý má stanoviť
podmienky výstavby na plochách uvedených v zmene 17. Z textovej časti nie je zrejmé, aký konkrétny regulačný
prvok v rámci tejto zmeny je navrhnutý.
• doplniť grafickú časť návrhu územného plánu mesta Liptovský Mikuláš – zmeny a doplnky č. 6, výkres 03 Verejné
dopravné vybavenie o navrhovanú cyklodopravnú Vážsku cyklotrasu v úseku Liptovský Mikuláš – Liptovský
Hrádok,
• zároveň upozorňujeme, že v prípade nevyhnutných výrubov drevín, ako aj súvislých krovitých porastov pri riešení
akýchkoľvek zmien je potrebné postupovať v zmysle § 46, 47 zákona o ochrane prírody a krajiny.
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Po zohľadnení vyššie uvedených podmienok, Správa TANAP-u nepožaduje, aby sa predložený strategický dokument
posudzoval podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení
niektorých zákonov.
15. Obec Liptovský Ján – č. OcÚ Zb./2019/22, zo dňa 14.11.2019
Dňa 30.10.2019 bolo obci Liptovský Ján doručené oznámenie o strategickom dokumente k „Územný plán mesta
Liptovský Mikuláš – zmeny a doplnky č. 6“ obstarávateľa mesto Liptovský Mikuláš, Štúrova 1989/41, 031 42
Liptovský Mikuláš.
Ako dotknutá obec Vám zasielame stanovisko bez pripomienok a s tým, že nepožadujeme, aby sa uvedený
strategický dokument posudzoval podľa zákona.
16. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Sekcia ochrany prírody, biodiverzity a krajiny – č.
11927/2019-6.3, zo dňa 21.11.2019
Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, sekcia ochrany prírody, biodiverzity a krajiny (ďalej len
„sekcia“) si k oznámeniu vyžiadala stanovisko od Štátnej ochrany prírody Slovenskej republiky (ďalej len „ŠOP
SR“) listom č. 11927/2019-6.3 zo dňa 04.11.2019. Po preštudovaní oznámenia, ako aj na základe stanoviska ŠOP
SR, zasielame nasledovné stanovisko:
Väčšina riešených zmien strategického dokumentu sa nachádza v území s prvým stupňom ochrany podľa zákona č.
543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny. Zmeny 15, 16 a 18 sa nachádzajú v ochrannom pásme Národného parku
Nízke Tatry, kde platí druhý stupeň ochrany. Riešené zmeny nie sú umiestnené v chránených územiach sústavy
Natura 2000. Podľa R-ÚSES okresu Liptovský Mikuláš sú v riešenom území a v jeho blízkom okolí definované
tieto prvky územného systému ekologickej stability: biocentrum nadregionálneho významu Liptovská Mara s pásom
lesných porastov okolo vodného diela, ktoré je zároveň súčasťou hydrického biokoridoru regionálneho významu
Váh. Dotýka sa ho navrhovaná zmena 1. Zmena 10 sa nachádza v blízkosti hydrického biokoridora miestneho
významu – potok Smrečianka s brehovými porastami.
Sekcia má k predloženému oznámeniu nasledovné požiadavky:
- Nesúhlasíme s návrhom zmeny 1, teda s vypustením hranice ochranného lesa pri Liptovskej Mare, nakoľko v tomto
území je platný Program starostlivosti o lesy na obdobie 2018-2027, v ktorom je ochranný les vymedzený porastami
JPRL 900a, 900b. Vymedzené územie ochranného lesa s hlavnou breho-ochrannou funkciou podľa tohto dokumentu
je nevyhnutné rešpektovať. Sekcia preto požaduje túto zmenu zo strategického dokumentu vypustiť.
- V prípade zmeny 4, ktorá rieši návrh zmeny funkčného využitia z územia výrobno-obslužných areálov na obytné
územie s prevahou bytových domov, je nevyhnutné ponechať existujúcu vysokú stromovú vegetáciu v súčasnom
rozsahu, ktorá plní a v prípade výstavby bytového domu bude aj naďalej plniť protihlukovú, izolačnú, klimatickú,
krajinotvornú a estetickú funkciu.
- Pri zmene 10, ktorej predmetom je zmena funkčného využitia územia na obytné územie s prevahou rodinných
domov, požadujeme túto zmenu ponechať ako konečné riešenie a plochy obytného územia s prevahou rodinných
domov v budúcnosti na predmetnej lokalite ďalej nerozširovať vzhľadom na umiestnenie lokality v blízkosti toku
Smrečianka, ktorý predstavuje biokoridor miestneho významu.
- V súvislosti s vyššie uvedenou podmienkou požadujeme v návrhu záväznej časti zmien a doplnkov č. 6 ÚP mesta
Liptovský Mikuláš, kap. 1.3 Zásady využitia územia ponechať uvedený text 40. odrážky, a doplniť ho o informáciu
obmedzenia výstavby rodinných domov v tomto priestore a jeho ponechanie na pôvodné funkčné využitie ako plochu
zmiešaného územia s prevahou zariadení pre šport a rekreáciu a s doplnkovým využitím územia ako územia parkovo
upravenej zelene.
- Pri zmene 11, ktorá rieši zmenu funkčného využitia územie parkovo upravenej zelene na plochu vyhradeného
územia pozemných komunikácií tak, aby na nej bolo možné umiestniť parkovisko, požadujeme, aby táto funkčná
plocha bola mimo brehovej vegetácie potoka Smrečianka.
- Požadujeme doplniť medzi špecifické regulatívy v návrhu záväznej časti kap.1.4 nový regulačný prvok, ktorý má
stanoviť podmienky výstavby na plochách uvedených v zmene 17. Z textovej časti nie je zrejmé aký konkrétny
regulačný prvok v rámci tejto zmeny je navrhnutý.
- Požadujeme doplniť grafickú časť návrhu územného plánu mesta Liptovský Mikuláš – zmeny a doplnky č. 6,
výkres 03 Verejné dopravné vybavenie o navrhovanú cyklodopravnú Vážsku cyklotrasu v úseku Liptovský Mikuláš
– Liptovský Hrádok.
- Požadujeme doplniť riešenie ochrany prvkov RÚSES – biocentra regionálneho významu Jelšie a biokoridoru
Demänovka. Súčasťou RBc Jelšie je aj CHA a SKUEV 0061 Demänovská slatina a jej ochranné pásmo. Požadujeme,
aby tieto boli definované ako nezastaviteľné územie a zároveň všetky stavby bližšie ako 300 m od hranice ochranného
pásma CHA Demänovská slatina podmieniť hydrogeologickým posudkom, či stavba neovplyvní vodný režim v
predmetnom chránenom území.
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- Upozorňujeme, že v prípade nevyhnutných výrubov drevín, ako aj súvislých krovitých porastov pri riešení
akýchkoľvek zmien je potrebné postupovať v zmysle zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny.
Po dodržaní uvedených podmienok sekcia nepredpokladá negatívny vplyv riešených zmien na záujmy ochrany
prírody a krajiny a nepožaduje daný strategický dokument ďalej posudzovať v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o
posudzovaní vplyvov na životné prostredie.
17. Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky, Správa Národného parku Nízke Tatry – č. NAPANT/577-009/2019,
zo dňa 14.11.2019 – stanovisko na základe požiadavky MŽP SR, Sekcia ochrany prírody, biodiverzity a krajiny
Stanovisko a pripomienky k strategickému dokumentu zo strany Správa NAPANT:
Dotknuté zmeny 15, 16 a 18.
Vo vzťahu k riešenej zmene č. 18 sa jedná o spresnenie „V urbanistickom bloku je prípustná výstavba rodinných
domov ako náhradného bývania za asanované rodinné domy v rámci projektu preložky železničnej trate.“
Pripomienka S-NAPANT – upozorňujeme na blízkosť areálu PD, kde je možný konflikt s hospodárskym využívaním
a podmienkami na zdravé obytné prostredie.
V časti Určenie prípustných a obmedzujúcich podmienok na využitie jednotlivých plôch a intenzitu ich využívania sa
dopĺňa „Minimálny podiel plochy zelene z plochy pozemku je stanovený na 20 %. Uvedený minimálny podiel zelene
je potrebné dodržať v prípade povoľovania zariadení prechodného ubytovania, bytových domov s polyfunkčným
parterom a ostatných bytových a rodinných domov v zmysle prípustného funkčného využitia. Minimálny podiel
plochy zelene nie je potrebné dodržať v prípade, ak index zastavanej plochy určený v územnom pláne je vyšší ako
0,60.“
Pripomienka S-NAPANT – k plochám zelene, resp. ich minimálnemu podielu z plochy pozemku je potrebné
pristupovať individuálne.
Správa NAPANT nemá výhrady voči navrhovaným zmenám č. 15, 16, 18 a nepožaduje z dôvodu týchto
navrhovaných zmien ďalšie posudzovanie strategického dokumentu.
V stanovisku k samotnému návrhu územnoplánovacej dokumentácie však požadujeme doplniť návrh o riešenie
ochrany prvkov RÚSES – biocentra regionálneho významu Jelšie a biokoridoru Demänovka. Súčasťou RBc Jelšie
je aj CHA a SKUEV 0061 Demänovská slatina a jej ochranné pásmo. Navrhujeme, aby tieto boli definované ako
nezastaviteľné územie a zároveň všetky stavby bližšie ako 300 m od hranice OP CHA Demänovská slatina podmieniť
hydrogeologickým posudkom, či stavba neovplyvní vodný režim.
Na túto skutočnosť Správa NAPANT upozornila už v roku 2016 pri riešení ZaD č. 5 ÚP Liptovský Mikuláš, v
stanovisku č. j. NAPANT/1741/2016 zo dňa 19.12.2016.
Verejnosť sa v priebehu zisťovacieho konania k oznámeniu nevyjadrila.
OU-LM-OSZP v rámci zisťovacieho konania posúdil oznámenie o strategickom dokumente z hľadiska jeho povahy,
miesta vykonávania, najmä jeho únosného zaťaženia a ochranu poskytovanú podľa osobitných predpisov, významu
očakávaných vplyvov na životné prostredie a zdravie obyvateľstva, súladu s územnoplánovacou dokumentáciou,
úrovne spracovania zámeru a kritérií pre zisťovacie konanie podľa prílohy č. 3 k zákonu. Prihliadal pri tom na
stanoviská k oznámeniu od zainteresovaných subjektov a rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
rozhodnutia.
OU-LM-OSZP na základe uvedených skutočností a ďalších informácií obsiahnutých v oznámení o strategickom
dokumente, s prihliadnutím na opatrenia navrhnuté na odstránenie a zmiernenie nepriaznivých vplyvov, ako aj na
stanoviská zainteresovaných subjektov, rozhodlo ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.
Upozornenie: „Územný plán mesta Liptovský Mikuláš – Zmeny a doplnky č. 6“ je dokument s miestnym dosahom,
preto v súlade s § 7 ods. 7 zákona dotknutá obec (mesto) bez zbytočného odkladu informuje verejnosť o tomto
rozhodnutí spôsobom v mieste obvyklým.

Poučenie
Zisťovacie konanie sa nevykonáva podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení
neskorších predpisov a preto sa voči nemu nemožno odvolať.
Toto rozhodnutie nie je preskúmateľné súdom podľa zákona č.162/2015 Z. z. – Správny súdny poriadok, pokiaľ
nebol vyčerpaný riadny opravný prostriedok v rámci konania.

Ing. Milota Kustrová, PhD.
vedúca odboru
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Doručuje sa

Mesto Liptovský Mikuláš
Štúrova 1989 41
031 01 Liptovský Mikuláš
Slovenská republika

Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky
Námestie Slobody 6
810 05 Bratislava - mestská časť Staré Mesto
Slovenská republika

Ministerstvo životného prostredia

Ministerstvo obrany SR, Agentúra správy majetku
ČSA 7
974 01 Banská Bystrica
Slovenská republika

Okresný úrad Žilina

Krajský pamiatkový úrad
Mariánske námestie 19
010 01 Žilina
Slovenská republika

Žilinský samosprávny kraj
Komenského 48
011 09 Žilina
Slovenská republika

Okresný úrad Liptovský Mikuláš
Nám. osloboditeľov 1
031 41 Liptovský Mikuláš
Slovenská republika

Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky (OVM)
Tajovského 14440
974 01 Banská Bystrica
Slovenská republika

Regionálny úrad verejného zdravotníctva Liptovský Mikuláš
Štúrova 1643 36
031 80 Liptovský Mikuláš
Slovenská republika

Železnice Slovenskej republiky
Klemensova 8
813 61 Bratislava-Staré Mesto
Slovenská republika
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Dopravný úrad SR, Letisko M. R. Štefánika
Letisko M. R. Štefánika
823 05 Bratislava
Slovenská republika

Obec Bobrovec
Bobrovec 90
032 21 Bobrovec
Slovenská republika

Obec Liptovský Trnovec
Liptovský Trnovec 160
031 01 Liptovský Trnovec
Slovenská republika

Obec Smrečany
Smrečany
032 05 Smrečany
Slovenská republika

Obec Konská, okres Liptovský Mikuláš
Konská 244
032 04 Konská
Slovenská republika

Obec Žiar, okres Liptovský Mikuláš
Žiar 102
032 05 Žiar
Slovenská republika

Obec Trstené
Trstené 52
032 21 Trstené
Slovenská republika

Obec Liptovský Ondrej
Liptovský Ondrej
032 04 Liptovský Ondrej
Slovenská republika

Obec Veterná Poruba
Veterná Poruba 37
031 04 Veterná Poruba
Slovenská republika

Obec Galovany
Galovany 67
032 11 Galovany
Slovenská republika
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Obec Beňadiková
Beňadiková 17
032 04 Beňadiková
Slovenská republika

Obec Závažná Poruba
Hlavná 135
032 02 Závažná Poruba
Slovenská republika

Obec Svätý Kríž
Svätý Kríž 152
032 11 Svätý Kríž
Slovenská republika

Obec Liptovský Ján
Jána Kalinčiaka 39
032 03 Liptovský Ján
Slovenská republika

Obec Pavčina Lehota
Pavčina Lehota 71
031 01 Pavčina Lehota
Slovenská republika

Obec Demänovská Dolina
Demänovská Dolina 258
031 01 Demänovská Dolina
Slovenská republika
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